Vraag Antwoord Scores

Opgave 4 — Het Ertsgebergte en het Elbsandsteingebirge
in Duitsland

12 maximumscore 2
+ Hercynische plooiingsfase 1
e vulkanisme 1

13 maximumscore 2
Juiste combinaties zijn:
— metamorf gesteente: gneis / leisteen
— stollingsgesteente: graniet
— sedimentgesteente: zandsteen

indien drie combinaties juist 2
indien twee combinaties juist 1
indien minder dan twee combinaties juist 0

14 maximumscore 2
Uit de beschrijving moet blijken dat
* (tijdens het Krijt) in een (ondiepe) zee lagen zand werden afgezet /

sedimenteerden 1
+ die door de druk / door het gewicht van de hogere lagen / van de latere
afzettingen tot zandsteen zijn samengedrukt 1

15 maximumscore 2
De juiste volgorde is:

d-b-a-c

indien vier letters in de juiste volgorde 2
indien twee letters verwisseld 1
indien meer dan twee letters verwisseld 0
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